
4 3 2 1 0

① 学校に行くのが楽しい。 5 6 5 　　↑3 2.6

② 学校は安心して勉強できる。 7 6 3 3.3 3.3

③ 家やセンターで宿題や勉強をよくしている。 2 7 4 2 　↓2.6 2.9

④ パソコンやビデオなどの機器をたくさん使った授業がある。 2 6 5 2 　↓2.5 3.3

⑤ 授業中、先生や友だちの話をよく聞いている。 8 8 　↑3.5 3.1

⑥ 目標を決めてＴＯＰＳや自立活動に取り組んでいる。 6 4 4 2 2.9 3.1

⑦ 進路学習等で、自分自身の進路や将来を考えることができている。 3 5 4 3 2.5 2.6

⑧ 先生やセンターの方たち、友だちによくあいさつをしている。 4 9 3 　↑3.1 2.7

⑨ 学校の規則や時間を守っている。 6 9 1 3.3 3.2

⑩ 自分の健康や衛生に気をつけて生活している。 3 9 3 3 3.2

⑪ センターや学校で時と場に応じた正しい言葉づかいができる。 4 8 3 　↑3.1 2.7

⑫ 先生は教材を工夫したりしてわかりやすく教えてくれる。 5 7 3 3.1 3.2

⑬ 困ったときやなやみがあるときに相談できる友だちや先生がいる。 4 5 4 2 2.7 2.5

⑭ 先生は生徒のことを理解し一生懸命考えてくれる。 6 8 2 3.3 3.2

⑮ 先生はいじめ防止や人権について指導している。 4 10 1 　↑3.2 2.9

⑯ 学校で火事や地震などが起きた時に、自分で考えて避難することができる。 4 7 2 2 2.9 3.1

⑰ 学校の施設や設備は安全で使いやすい。 7 5 2 1 　↑3.2 2.9

⑱ 教室やトイレは清潔で掃除が行き届いている。 4 5 5 2 2.7 2.6

⑲ 図書室をよく利用している。 3 3 5 4 2.3 2.3

⑳ 保護者や地域の人に会ったらあいさつができる。 5 8 2 　↑3.2 2.8
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